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НАША 
БІЯГРАФІЯ

(Заканчэнне.Пачатжт 1-йстар.
• 3  мэтай павелічэння колькасці 

падпючыкаў 7 жніўня рэдакцыя па- 
ведаквляе аб правядзенні латарэі. 
Прыэы прапанавалі прадпрыем- 
ствы, гандлевыя базы. Роэыгрыш 
латарэі адбываецца на камбінаце 
шаўковых тканін.

•2 5  сакавіка газета папаўняецца 
старонкай дпя мопадзі “Радн тебя”. 
31 жніўня выданне чьпачы пачына- 
юць атрымліваць па серадах, пятні- 
цах і суботах: чатыры старонкі ў се- 
раду і пятніцу, восем — у субопгу.

•6  сакавіка 1993 гсда ў вялікай 
зале культурна-дзелавога цэнтра 
адбылася першая сустрэча з чыта- 
чамі. Яна была арганізавана на 
сродкі спонсараў. 3 цягам часу та- 
кія сустрэчы сталі традыцыйнымі і 
былі прымеркаваны да дня выхаду 
першага нумара.

•  Рэдакцыя арганізуе тэлефон 
даверу для таго, каб звярнуць ува- 
гу ўлады на неабходнасць псіхапа- 
гічнай дапамогі людзям. Рэдакцый- 
ны кіёск адчыняе “акенца галос- 
насцГ: у вызначаныя дні (аб чым га- 
раджане загадзя папярэджваліся 
праз гаэету) каля юёска дзюкурылі 
журналісты з дыктафонам, і кожны 
мог на лрацягу дзвюх хвілін выка- 
заць свой лункт логпяду на тую ці

іншую праблему з жыцця горада, 
падказаць цікавую тэму для газеты.

•У  верасні камбінат шаўковых 
тканін перадае рэдакцыі настольна- 
друкарскую сістэму. Рздакцыя пра- 
водзіць чарговую рэкламную кампа- 
нію ў гарадскім транспарце. У тра- 
лейбусах, дзе супрацоўнікі рэдакцыі 
вялі гутарку з пасажырамі, заклей- 
валіся кампосцеры і людзі ехалі 
бясплатна.

•У  1994 годзе тыраж газеты да- 
сягае 70131 экземпляра, 18000 зяюх 
— у раёнах вобласці. Газета вы- 
ходзіць на васьмі старонках два разы 
ў тыдзень і адзін раз— на чатырох.

•Н а 1 студзеня 1995 года тыраж 
складае 74531 экземпляр. 18 люта- 
га выходзіць першы нумар дзіцячай 
старонкі “Чамучка".

•3  21 сакавіка ў газегы тры зас- 
навальнікі: акрамя гарадскога Саве- 
та дэпутатаў і калектыву рэдакцыі, 
заснавальнікам выступіў і гарадсю 
выканаўчы камітэт.

•24  сакавіка ў КДЦ — чарговы 
Дзень газеты “Віцьбічы”.

•5  верасня з мэтай рэкпамы га- 
зеты рэдакцыя задзейнічала тралей- 
бус, дзе актыўна вялася падпіска.

•3  лістапада 1995 года выйшаў 
першы нумар газеты “Вячэрні 
Віцебск”. Заснавальнікі— капектыў 
рэдакцыі і фірма “Марка”.

•У  1996 годзе рэдакцыя аргані- 
зуе разнастайныя конкурсы для чы- 
тачоў. У красавіку праводзіць кон- 
курс на лепшы матэрыял на экала-

гічную тэму. Прызавы фонд выдзя- 
ляе гарадская інспекі »ыя па экалопі 
— 10 мільёнаў рублеў.

• “Віцьбічы' адмаўляюцца ад да- 
тацыі, выходзяць на самаакупнасць.

•18  мая шырока адзначаецца 5- 
гадовы юбілей гаэеты: масавыя гу- 
лянні, атракцыёны, канцэртная праг- 
рама на вуліцах горада 19 мая эд- 
бьшіся вялію святочны канцэрт, суст- 
рэча з чытачамі ў Яетнім амфггзат- 
ры. Газета пачынае друкавацца на 
васьмі старонках тры раэы ўтьдэень.

•1997 год— трывалае фінанса- 
вае становішча. Рэдакцыя пераяз- 
джае ў новае памяшканне (у буды- 
нак аблвыканкама), набьюае новую 
тэхніку.

•У  1998 годэе ў сувяз* з інфля- 
цыяй фінансавае становаііча пагар- 
шаецца, узнікаюць цяжхасці э заку- 
пам паперы. Да студзеня 1999 пода 
сітуацыя папраўляецца з дапамогай 
заснавальнікаў газеты.

•У  2000 грдзе значна абнауля- 
ецца тэхніка.

•Капектыў робіць усё магчымае, 
каб выйсці на самаакулнасць. Сул- 
рацоўнікі “Віцьбёчаў* аггрымліваюць 
перамогу ў многіх рэслубпкансхіх і 
абласных конкурсах.

•2001 год пачынаецца ўпэунена.
-  Набываецца лічбавая фотакамера. 

У працоўных калектывах прадлры- 
емстваў і арганізацый горада адбы- 
ваюцца су стрэчы з чытачамі.

Гэта коратка аб тым, якжыла га- 
эета 10 год. Спадзяёмся, што леп- 
шае ў мас яшчэ налерадзе.


